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Fortuna liga 2022/2023
9. kolo nadstavby

Sobota, 13. 5. 2023, 16:30 h.
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RUZAGÓLRUZAGÓL c. 240 c. 240ˇ̌ ˇ̌

	 1	 Dominik Ťapaj
	 34	 Tomáš Frühwald
	 35	 Ivan Krajčírik

	 2	 Alexander Mojžiš
	 3	 Ján Maslo
	 5	 Mário Mrva
	 13	 Matej Madleňák
	 19	 Lukáš Fabiš
	 23	 Giuliano Antonio Marek
	 28	 Alexander Selecký
	 32	 Matúš Malý
		
	 4	 Oliver Luterán
	 6	 Kevin Švehla
	 7	 Jakub Rakyta
	 8	 Kristóf Domonkos
	 10	 Samuel Šefčík
	 11	 Matej Kochan
	 14	 Tobias Bujňaček
	 16	 Adrián Macejko
	 17	 Adam Tučný
	 20	 Gabriel Halabrín
	 24	 Marek Zsigmund
	 25	 Matúš Matej
	 30	 Martin Chrien
	 38	 Viktor Úradník

	 9	 Tomáš Bobček
	 15	 Štefan Gerec
	 18	 Martin Boďa
	 26	 Marko Kelemen

		  Peter Struhár, Peter Tomko
	 	 Jozef Kapláň, Ľuboš HajdúchTré
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Erik Gemzický (hlavný rozhodca, Brezno), Jakub Košecký (1. asistent rozhodcu, Topoľčany)
Mário Roszbeck (2. asistent rozhodcu, Bratislava), Bálint Kišš (4. rozhodca, Plášťovce)
 Ervín Kiss (delegát SFZ, Matúškovo), Pavol Chmura (pozorovateľ rozhodcov, Poprad)

   MFK Ružomberok              MFK Zemplín Michalovce
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ri 	 1	 Benjamín Száraz

	 12	 Andriy Kozhukhar (Ukrajina)
	 71	 Myroslav Mahurskyy (Ukrajina)

	 4	 Zvonko Ceklić (Čierna Hora)
	 5	 Polydefkis Volanakis (Grécko)
	 15	 Saša Marjanović (Bosna a Hercegovina)
	 17	 Filip Vaško
	 19	 Michal Ranko
	 21	 Daniel Magda
	 26	 Jaroslav Holp
	 28	 Juraj Kotula

	 6	 Tibor Slebodník
	 7	 Kristi Qose (Albánsko)
	 8	 Yushi Shimamura (Japonsko)
	 10	 Igor Žofčák
	 11	 Sainey Njie (Gambia)
	 14	 Issa Adekunle (Nigéria)
	 16	 Matúš Begala
	 20	 Lukáš Jánošík
	 30	 Brian Peňa (Španielsko)
	 46	 Dávid Petrík

	 9	 Matúš Marcin
	 13	 Wisdom Uda Kanu (Nigéria)
	 80	 Matija Krivokapić (Čierna Hora)

	 	 Norbert Hrnčár
		  Richard Höger
		  Mário Burda
	 	 Vladimír Moroz

Oficiálna lopta
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Predstavujeme súpera – MFK ZEMPLÍN MICHALOVCE  

Vznik futbalového klubu z Michaloviec sa datuje do roku 1912. V sezóne 2014/15 mužstvo 
triumfovalo v druhej najvyššej súťaži a postúpilo z prvého miesta do Fortuna ligy. Keďže 
v tom čase nebola Košiciam udelená licencia, z príchodu medzi elitu sa tešila aj Skalica, s 
ktorou bojovali Zemplínčania o prvenstvo v DOXXbet lige až do posledného kola – vo vzá-
jomnom zápase na Záhorí vyhrali Michalovce 2:0.

Súperenie oboch tímov o prvenstvo v nižšej súťaži sa v ďalšom ročníku zmenilo na súboj 
o zotrvanie vo Fortuna lige. Toto súperenie zvládol lepšie tím zo Zemplína, keď s 29 bodmi 
obsadil predposledné 11. miesto. Skalica, ktorá získala o päť bodov menej, skončila posledná 
a po roku sa musela vrátiť nazad do druhej ligy. Naspäť medzi elitu sa prebojovala až pred 
aktuálnou sezónou.

V ročníkoch 2016/17 a 2018/19 sa družstvu z východu Slovenska darilo aj v Slovnaft 
Cupe – v obidvoch ročníkoch postúpilo až do semifinále. V boji o finálovú účasť bol však v 
prvom prípade nad jeho sily Slovan Bratislava a v druhom MŠK Žilina. Aj keď Michalovce 
v semifinálových súbojoch ťahali za kratší koniec povrazu, svojim súperom nenechali postup 
zadarmo a zanechali sympatický dojem. 

Zemplínčania sa vo Fortuna lige zatiaľ dvakrát prebojovali do nadstavbovej skupiny o titul, 
kde v sezóne 2018/19 obsadili piate miesto a v ročníku 2019/20 šiestu pozíciu. 

Ruža si v tejto sezóne zmerala sily s tímom z východu Slovenska zatiaľ trikrát, keď v Mi-
chalovciach remizovala vďaka vyrovnávajúcemu gólu Martina Regáliho 1:1, doma po pres-
nom zásahu Tomáša Bobčeka vyhrala 1:0 a v nadstavbe remizovala na súperovej pôde 2:2, 
pričom dvakrát skóroval Samuel Šefčík.

Rozhovor s Dominikom Ťapajom po víťazstve nad Trenčínom

Ruža v šiestom kole nadstavbovej časti Fortuna ligy vyhrala na svojom štadióne nad Trenčí-
nom 4:1. Po stretnutí sa s nami podelil o svoje pocity brankár Dominik Ťapaj.

Liptáci boli počas celého stretnutia aktívni, za čo prišla odmena v podobe gólov Tomáša 
Bobčeka, Kristófa Domonkosa, Štefana Gereca a Marka Kelemena. Okrem presných zásahov 
si mužstvo vypracovalo aj ďalšie šance, ktoré zostali nevyužité. 

„Do každého zápasu ideme s tým, že chceme potvrdiť, že sme najlepší v skupine a tiež s tým, 
že chceme vyhrať. Myslím si, že sme boli lepší až na tú päť-desať minútovku, čo Trenčín strelil 
gól a trošku nás zatlačil, ale keď prišla červená karta, boli sme podľa mňa jediné mužstvo na 
trávniku,“ pochválil ružomberský gólman svojich spoluhráčov.

Aj keď mali Ružomberčania hernú prevahu a viac príležitostí, viackrát musel svoje kvality 
potvrdiť aj domáci brankár. V 19. minúte, ešte za bezgólového stavu, vyrážal nebezpečnú 
strelu Philipa Azanga a v závere stretnutia ho sympatickým pokusom z väčšej vzdialenosti 
preveril Filip Bainović. 

„Na to tam som, aby som aj chytil nejaký ten gól a pomohol mužstvu. Som rád, že som mohol 
pomôcť mužstvu,“ skonštatoval Dominik Ťapaj.

Strážca ružomberskej svätyne kapituloval raz a to v 58. minúte, kedy ho prekonal Artur 
Gajdoš, ktorého prudká strela spoza šestnástky sa od žrde odrazila do siete. 

„Prepadli sme tam. Nestihli sme sa vrátiť. Potom Gajdy už iba vystrelil a perfektne mu to 
sadlo. Asi to bude zase gól mesiaca,“ povedal Dominik, ktorý mimo vzájomných zápasov 
dopraje trenčianskemu strelcovi gólovú radosť: „Sme kamaráti a prajem mu len to najlepšie.“



Ruža po domácej výhre 4:1 naďalej kraľuje druhej šestke. Perspektívneho gólmana tešil 
okrem víťazstva aj ďalší úspešný štart v A mužstve. 

„Keby ste mi pred sezónou povedali, že už budem mať na jar piaty štart, tak by som vám 
povedal, že ste sa zbláznili. Konkurencia je veľká. Keďže sa zranil Ivo, dostali sme šancu ja 
a Tomáš. Sme vyrovnaní brankári a šancu dostávame spravodlivo,“ zamyslel sa futbalista 
obliekajúci dres s číslom jeden.

Dominik Ťapaj  						              Foto: Rudolf Maškurica
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MFK Ružomberok – AS Trenčín 4:1 (2:0)

Góly: 21. Bobček, 28. Domonkos, 73. Gerec, 90.+1 Kelemen – 58. Gajdoš
ŽK: 39. Zsigmund – 23. Azango, 50. Bagin, 56. Lavrinčík  ČK: 66. Azango 
(po druhej žltej)  Rozhodovali: Dzivjak – Hancko, Hrmo  Diváci: 842
MFK Ružomberok: Ťapaj – Mrva (86. Fabiš), Mojžiš, Malý, Selecký – Zsigmund 
(79. Luterán) – Šefčík (79. Tučný), Domonkos (68. Gerec), Chrien, Madleňák – Bobček 
(86. Kelemen)
AS Trenčín: Kukučka (45.+4 Vozinha) – Yem (70. Kmeť), Pires, Bagin, Šebeň – Lavrinčík – 
Gajdoš (70. dos Santos), Bainović – Azango, Emeka (70. Kupusović), Soares (83. Okunola)

Prvá prehra v nadstavbe

V sobotu 29. apríla 2023 odohral Ružomberok v Zlatých Moravciach siedme kolo nadstav-
bovej časti Fortuna ligy.

Prvú výraznejšiu šancu mali hostia v 18. minúte, kedy Selecký našiel centrom z ľavého 
krídla Tučného, no ružomberskému futbalistovi v dobrej pozícii nevyšlo zakončenie podľa 
predstáv. Vzápätí na opačnej strane Čerepkai znepríjemnil život rozohrávajúcemu Frühwal-
dovi, ktorý napokon ustál situáciu. Domácim aj neskôr takmer vyšlo napádanie domácej ro-
zohrávky, keď Pinte uchmatol loptu Malému a už sa zdalo, že pôjde sám na bránu, no Malý v 
poslednej chvíli napravil svoje zaváhanie úspešným defenzívnym zákrokom. 

V 45. minúte Domonkos odcentroval z ľavej strany k bližšej žrdi, odkiaľ Gerec hlavičkoval 
mimo brány. Po minúte zahrávali Liptáci priamy kop. Selecký neposielal center do šestnást-
ky, ale zvolil prihrávku na Šefčíka, ktorý prudko vypálil z veľkej vzdialenosti a Lukáč vyrazil 
jeho strelu. V samom závere polčasu Fabiš v páde mieril nad brvno.

V 50. minúte Šefčík vystrelil z mierneho uhla k bližšej žrdi, kde bol pripravený Lukáč a 
chytil strelu. O osem minút sa Gerec ocitol v šanci, lenže jeho zakončenie vyrazil domáci 
gólman. Aktívna hra hostí pokračovala a v 66. minúte Zsigmund spoza veľkého vápna tesne 
minul bližšiu žrď. Napriek ružomberskej ofenzíve sa však po piatich minútach tešili z gólu 
Zlaté Moravce, keď z rýchleho protiútoku skóroval Čerepkai – 1:0. 

V 79. minúte Čerepkai vypálil spoza šestnástky a jeho zakončenie vyrazil Frühwald. Násled-
ne opäť prevzali iniciatívu Ružomberčania, lenže nenachádzali recept na domácu defenzívu.V 
závere Selecký našiel centrom z rohového kopu Bobčeka, ktorého hlavičku chytil Lukáč. 

Duel sa skončil prvou ružomberskou prehrou v nadstavbe 0:1, no keďže Michalovce prehrali 
v Skalici 2:3, po tomto kole je isté, že Ruža obsadí konečné siedme miesto. V prípade, ak víťaz 
Slovnaft Cupu skončí vo Fortuna lige v prvej trojke, bude táto pozícia znamenať účasť v baráži 
o miestenku v Európskej konferenčnej lige UEFA.

FC ViOn Zlaté Moravce – Vráble – MFK Ružomberok 1:0 (0:0)

Gól: 71. Čerepkai  ŽK: 21. Čonka, 72. Chropovský, 85. Mondek - 76. Macejko, 90. Bobček
Rozhodovali: Smolák – Roszbeck, Halíček  Diváci: 1003
FC ViOn Zlaté Moravce – Vráble: P. Lukáč – Suľa, Šuvalija, Toml, Čonka – Múdry, 
Demitra (56. Almeida), Mondek, Pinte, Duga (27. Brenkus) – Čerepkai (86. Ikugar)
MFK Ružomberok: Frühwald – Fabiš, Malý, Mojžiš (63. Mrva), Selecký – Zsigmund – 
Šefčík (74. Macejko), Gerec (59. Chrien), Domonkos, Tučný (59. Boďa) – Bobček



Samuel Šefčík skóroval v stretnutí so Skalicou

Ruža v sobotu doma prehrala so Skalicou 1:2. Po stretnutí sa s nami podelil o svoje pocity 
autor jediného ružomberského presného zásahu Samuel Šefčík.

Liptáci nemali dobrý vstup do stretnutia, keď už od ôsmej minúty prehrávali gólom Martina 
Mášika. Odpovedať sa im podarilo ihneď po zmene strán, keď peknou strelou spoza šestnástky 
vyrovnal Samuel Šefčík. Krátko na to ho však hostia pripravili o loptu a súperovi prinavrátil 
vedenie Jakub Kousal. 

„Musíme si to ešte rozobrať. Aj ja sa musím trošku ukľudniť, lebo som z toho rozhodený. V pod-
state hneď po góle som stratil loptu a stratili sme body. No bohužiaľ sú aj také zápasy. Musíme sa z 
toho poučiť a ísť ďalej. Nič iné nám nezostáva,“ sklamane konštatoval ružomberský stredopoliar.

Rýchla odpoveď súpera na vyrovnávajúci gól bola zlomovým momentom duelu. 
„To je najhoršie, že ešte sa ani nestihnete spamätať z toho, že začíname odznova. Hneď do-

staneme druhý gól a zase sme v tom, že ideme doťahovať. Samozrejme doma chceme vyhrať. To 
znamená, že dať ešte dva góly. Potom sa už začnete naháňať a tak to aj vyzeralo z našej strany,“ 
zamyslel sa Samuel Šefčík.

V ďalšom priebehu si brankár hostí Igor Šemrinec poradil so strelou Kristófa Domonkosa a 
hlavička Jána Masla po centri Samuela Šefčíka z rohového kopu smerovala nad brvno. 

Hostia vyrážali do veľmi nebezpečných protiútokov. Po jednom z nich Jakub Kousal už 
druhýkrát v stretnutí neprekonal Tomáša Frühwalda, dorážku Adama Moronga nepustil do brá-
ny Alexander Selecký a zoči-voči ružomberskému gólmanovi neuspel ani Ján Vlasko.

Každopádne od domáceho celku, ktorý neúnavne hnal za vyrovnaním fanklub Concordia 
1906, sa očakávalo viac streleckých príležitostí. 

„Bolo to trošku kŕčovité z našej strany. Skalica celkom dobre bránila. My sme už boli možno 
trošku v kŕči, že moc sme chceli a nešlo to podľa našich predstáv. Mali sme byť pokojnejší na 
lopte, ale ideme ďalej,“ povedal futbalista obliekajúci dres s číslom desať.

Samuel Šefčík  						                 Foto: Stanislav Kmeť
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Ružomberok už má síce isté siedme miesto, no druhý súboj v rade bez bodového zisku roz-
hodne nikoho neteší. 

„Dostali sme góly z našich chýb, z protiútokov. Nie je to tak, že by sme nechceli hrať a vy-
hrávať aj keď to máme jasné. Chceme hrať a skúšame možno hrať aj viac na riziko a potom 
to niekedy dopadne aj takto. Ako som povedal, musíme sa z toho poučiť a ísť ďalej,“ dodal na 
záver Samuel Šefčík.

MFK Ružomberok – MFK Skalica 1:2 (0:1)

Góly: 46. Šefčík – 8. Mášik, 48. Kousal
ŽK: 31. Luterán, 44. Selecký, 70. Maslo, 73. Fabiš, 31. Fábry, 42. Mášik, 75. Rudzan
Rozhodovali: Kišš – Hancko, Jekkel  Diváci: 802
MFK Ružomberok: Frühwald – Mrva (66. Fabiš), Malý, Maslo, Selecký (85. Rakyta) – Zsig-
mund, Luterán (46. Domonkos) – Šefčík, Chrien, Tučný (46. Gerec) – Kelemen (77. Macejko)
MFK Skalica: Šemrinec – Krčík, Blažek, Hurtado, Rudzan – Morong, Mášik (66. Vlasko), 
M. Hollý (69. Černek), Kousal (69. Yao) – Fábry (66. Podhorin), Haša (78. Švec)

                      

 

 
  

 

1	 MFK Ružomberok	 30	 11	 11	 8	 40 – 29	 44
2	 MFK Skalica	 30	 8	 10	 12	 31 – 37	 34
3	 MFK Zemplín Michalovce	 30	 8	 9	 13	 38 – 48	 33
4	 AS Trenčín	 30	 8	 9	 13	 32 – 48	 33
5	 FC ViOn Zlaté Moravce – Vráble	 30	 6	 13	 11	 34 – 46	 31
6	 MFK Tatran Liptovský Mikuláš	 30	 2	 9	 19	 22 – 54	 15

Por.	 Team	 Zápasy	 Výhry	 Remízy	 Prehry	 Skóre	 Body

Tabuľka nadstavbovej skupiny o udržanie po 8. kole  
Ďakujeme vám za podporu počas sezóny 2022/23.  			          Foto: Rudolf Maškurica



BEZSTAROSTNÉ

Odmeny za nevýherné tikety sú každú sobotu vyplácané v nikoch. Hazardné hry predstavujú riziko fi nančných strát a vzniku závislosti. 
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